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Egyes szám ára 3 korona.
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és az utcai árusítóknál.

Evangélikus atyánkfiái
nevezetes gyűléseket tartanak e 
najiokhan a „kálvinista RóniA“- 
nak emlegetelt Debrecenben s egy 
liázi életüknek számos kiválósága 
jelenik meg ez alkalomból váro­
sunkban. Őszinte szeretettel és 
tisztelettel üdvözöljük a hazánk­
kal együtt rettenetesen megcson­
kított ágostai hitvallású magyar 
egyház főembereit ebben a város­
ban, melynek lakossága túlnyomó 
nagy részében más egyházak és 
vallások híveiből áll, azonban, — 
legalább ezelőtt s nem is olyan ré­
gen, vallásfelekezetre tekintet nél 
kiil becsült minden jó hazafit s 
minden jó embert.

A felvidékkel s különösen a 
Szepességgel való süni összekötte­
tések révén sok tót s német nevű 
és eredetű kemény magyar em­
ber telepedett meg Dvbreczenben, 
ahol c leginkább ágostai hitval­
lású magyarok egy része telje­
sen beolvadt a testvér református 
egyházba. Nem azért, mintha erre I 
őket bármiféle vallási türelmet- I 
lenség tapasztalása késztette vol- ! 
na, hanem éjien elh nkezően azért, 
mert nem tapasztaltak semmiféle ; 
vallási türelmetlenséget. Látták, 
hogy az evangéliumi kereszt vény- 
ség ugyanazzal a tisztasággal, — 
ugyanazzal a szeretettel érvénye­
sül a református atyafiaknál, mint 
őnáluk, —egészen hajszál pontos­
ságú különbözőségekért a külön 
egyházként szervezkedést akkor 
még nem tartották szükségesnek.

Sokan emlékeznek még arra az 
időre, mikor egyházuk Ilivel .szá­
mának szaporodtával a reformá­
tusoktól külön, önálló egyházköz­
ség szervezését az ágostai hitval­
lásnak Debreczenben is szükséges 
nek találták. Emlékeznek, hogy az 
elválás minden keserűség nélkül 
b ljes barátságban és szerétéiben 
történt.

Nem is csoda, hiszen akkor njég 
teljes volt a harmónia itt az egy­
mástól távolabb álló vallásfeleke­
zetek közt is. Az a barátság, mely 
Révész Bálint püspököt és Huzly 
prépostot összekapcsolta,gyönyörű 
kifejezője volt a különböző vallás­
felekezetéi magyar hazafiak együtt 
munkálkodásának. Mikor Révész 
püspököt a zsidó rabbi baráti fo­
gadásáért valami rosszmájú új­
ságíró kifigurázta, az izctlenkedé- 
sen a római katholikusok nem kc- 
vésbbé voltak megütközve, mint a 
reformátusok. És amikor a nagy- 
emlékzetü Huzly j íré post meghalt, 
a reformátusok együtt lnizgókod- 
lak katholikus testvéreikkel az 
óhajtott Szakszó megnyerésének 
biztosításáért.

így volt akkor, amikor az ágos­
tai hitvallású evangélikusok egy­
házközsége Debreczenben meg­
alakult. így lesz — bízvást re­
méljük — ismét a közel jövőben.

mint aAz evangélikus egyház

Kossuth-utca 2-ik szóm alatt, varos. 
" háza épület. ::

szereteten alapuló keresztyénseg 
egyik irányának nagyjelentőségű 
megvalósítója, szintén egyik buz­
gó munkása az emberek közötti 
egyetértés kialakulásának.

Legyen áldás a munkáján.

A törvényszék kikérte Hirr Györgyöt jogtalan 
toborzás miatt.

— Az Egyetértés tudósítójától. —
Budapest, julius 24. A nemzet­

gyűlés mai ülését Szcitovszky B. 
alelnök 11 óra után nyitotta meg. 
Folytatják az indemnitás tárgya­
lását.

Gömbös Gyula: Életbevágó kér­
désekkel és nem személyes kér­
désekéi kell foglalkozni. Kijelenti, 
hogy az a vád, amellyel illették, 
tudniillik, hogy a szociáIdomokra 
ta-pártot támogatta a keresztény 
ellenzékkel szemben, alaptalan s 
egynek érzem magam a keresz­
tény ellenzékkel. Szívesen látja 
a szociádemokratákat. mig vele 
együtt akarnak haladni.

I’rojiper Sándor statisztikai 
adatokat olvasott fel, amellyel azt 
bizonyítja, hogy azokban az or­
szágokban, amelyekben kevesebb 
a szociádemokrata képviselő, ke­
vesebbet foglalkoznak a mun­
káskérdéssel. — El tud képzelni 
olyan konzervatív gondolkodású 
nemzetgyűlést is, amely reálisab­
ban foglalkozik a munkáskérdés­
sel, mint a szovjet kongresszus, 
amelyről bebizonyosodott a múlt­
ban. hogy nem eredményezett 
egyebet, mint azt, hogy a munká­
sok éheztek. Meg van győződve 
arról, hogy a miniszterelnök min­
den lettéért vállalja a felelőssé­
gei. Nagyon szóji a békét hirdetni, 
azonban a béke a világtörténelem 
tanúsága szerint utópia. A kurzus 
megbuktatásáról szó sem lehet. 
Magyarország külpolitikailag nem 
kezdeményezhet semmit. Magyar- 
ország helyzete külpolitikailag 
akkor fog változni, amikor egész 
Európa helyzete. Addig, amig a 
helyzet ki nem tisztul, egyetlen 
kötelességünk várni és erőt gyűj­
teni. A zsidóság internacionális 
politikát folytat. A magyar fajra 
nézve a liberalizmus nagy vesze­
delmet jelentett ugv gazdasági, — 
mint politikai téren. — örömmel 
látja, hogy a forradalmak kinyi­
tották a magyar fa j szemét.

Felkiáltás az ellenzéken. Ezért 
csinálták a numerus rlausust 7

Gömbös Gyula: Igenis ezért 
csináltuk. Csalt azt sajnálom,

hogy nem minden térre terjesz­
tették ki, mert ez csak egyoldalú 
intézkedés volt, de remélem, hogy 
meg lesz a hatása. Két határozati 
javaslatot nyújt be, hogy a pénz­
ügyminiszter az egyetemi otthon 
és más jóléti intézmények létesí­
tésére bocsásson 20 millió koronát 
a kultuszminiszter rendelkezésére; 
a kormány 1922 szeptember 1-ig 
terjesszen be kimutatást a föd- 
birlok elosztást feltüntető statisz­
tikai adatokról, melyekből kitű­
nik, hogy hányad része van a 
magyar földnek zsidó kézen. Saj­
nálatra méltó azonban, hogy itt 
a nemzetgyűlés munkaügyi bi­
zottságában a szociáldemokrata- 
párt részéről egyetlen egy keresz­
tény képviselő sincs. A szociálde­
mokraták ebbe a bizottságba há­
rom zsidót delegáltak.

Rothenstein Mór : Mi azt néz­
zük, hogy becsületes ember-e va­
laki vagy sem.

Gömbös Gyula : A királykérdés 
megoldása igen nehéz. Az idő 
nem kedvez erre. Ki kell kap­
csol! a királykérdést. A választási 
kérdésekkel kapcsolatban sokan 
foglalkoztak személyével. Szerepe 
a választások alatt ügyvezető alel­
nöki működésben merült ki. — 
Vezére Bethlen István gróf. (Él­
jenzés a kormánypárton.) A múlt 
nemzetgyűlés elején a titkosság 
(elé hajlott, de amikor a nemzet 
érdekeit nézi, meg kell állapítania, 
hogy nem e jog a fontos. Ma arra 
az álláspontra kell helyezkedni, 
hogy az általános titkos választó­
jog Magyarország romlására ve­
zetett volna. Mellékkormányról 
beszélni nem lehet, mert mind­
nyájan Bethlen István gróf mi­
niszterelnök alá vannak rendelve. 
(Éljenzés a kormánypárton.) Az 
indemnitást elfogadja.

Csert 11 József: Ebben a nemzet 
gyűlésben nem a nemzet akarata 
nyilvánult meg. A titkosságnak 
minden téren való keresztül vite­
lét sürgeti. A földreform törvényt 
clhibázoltnak tartja. Határozati 
javaslatot nyújt be : utasítsa a

nemzetgyűlés a kormányt, hogy 
az ezer holdon felüli birtokok va- 
gyonváltságát földben róják le. 
Az indemnitást nem fogadja el.

Marschall Ferenc : A szociálde- 
mokrata-párt ellen beszél. Ami a 
drágaságot illeti, az csak tünete az 
általános gazdasági leromlásunk­
nak, ezen nem segít a bankjegy­
nyomás, mert a folyton növe­
kedő bankjegyforgalommal ará­
nyosan csökken a már meglevő 
bankjegyek értéke. Minden erővel 
a mezőgazdasági többtermelést 
kell elősegíteni. A falusi nép is­
koláztatása reformálásra szorul. 
Közelebb kell hozni az iskolát a 
való élethez. A rokkantkérdéssel 
és ezzel kapcsolatban a közegész­
ségügy kérdésével foglalkozik. A 
kormány iránt bizalommal visel­
tetik és az indemnitást elfogadja.

Fábián Béla : Helyteleníti, — 
hogy a zsidó felckezetből fajt csi­
nálnak. A legsúlyosabb helyzet­
ben élő tisztvielő-osztályról szól. 
Nem lehet tovább tűrni a magyar 
köztisztviselők éhezését. Lehetet­
len állapotnak tartja, hogy pl. a 
bírák 20 korona óradijat kapnak, 
amikor a legutoló tanonc órabére 
is magasabb ennél. Kéri az igaz­
ságügyminisztert, segítsen a bírák 
helyzetén. Méltányosnak tartja a 
magántisztviselők segítését is. A 
korona romlásának oka az, hogy 
gazdaságilag teljesen összerop­
pantunk. A hibák itt történtek 
bent az országban. A búza ára 
például a világparitáson felül áll. 
Visszautasítja azt a vádat, mely 
szerint a szociáldemokrácia a 
kommunizmussal ugyanaz.

Az elnök az ülést 3 óra után 
pár perccel 4 óráig felfüggeszti.

A délutáni ülés.
A délutáni ülést 4 óra után nyi­

totta meg Gaál Gaszton elnök.
Fábián Béla a tanácskozóké­

pesség megállapítását kéri. A Ház 
tanácsképtelen, az elnök az ülést 
5 percre felfüggeszti, majd újból 
megnyitja és Fábián Béla foly­
tatja beszédét:

Hivatkozik saját könyvére és a 
bolsevizmus szó jelentését fejte­
geti, majd a keresztény lapok 
ügyével foglalkozva, azt mondja, 
hogy a keresztény lapok előkészí­
tik a bolsevizmust. — Ezután az 
adók elosztásáról beszél. Ha a 
földbirtokos megfizeti a maga adó 
ját, Magyarországon emelkedni 
fog a magyar korona. Ha a ma­
gyar födbirtokosok nem vállalják 
ezt. nincsen hatalom, a földön, — 
amely a magyar korona zuhaná­
sát megakadályozná. A kisiparos­
ra nézve adórendszerünk igazság- 
tlaan. A kisipar a közszállitások- 
ban nem részesül. Határozati ja-
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vaslatot nyújt be : utaitsa a nem­
zetgyűlés az összkormányt, hogy 
a hadsereg és a közalkalmazottak 
részére történő szállításokban a 
kisipart aránylagosan részeltes­
sék. Érthetetlennek találja, hogy 
a cukorárak oly hirtelen felszök­
tek, holott a cukor előállítása nem 
drágult meg.

Az elnök 5 percre felfüggeszti 
az ülést.

Fábián Béla: Magyarország 
orientációja szorosan összefügg a 
keleti kérdéssel. A numerus clau- 
sust céltévesztett intézkedésnek 
tartja, amikor itt mindenki béké­
ről, megtérésről beszél, ez a tör­
vény alkalmas arra, hogy már a 
gyermek szivében elhintse a gyű­
lölet magvát. De külföldön sem 
használt a magyar integritás 
szempontjából. A kormány iránt 
bizalmatlansággal viseltetik és az 
indemnitást nem fogadja el.

Kuna P. András : Hogy a kor­
mánypárt és főleg a kisgazdapárt 
az oka a drágaságnak. Vissza­
utasítja ezeket a vádakat. A kis­
gazdák olcsóbban adnák a búzát, 
ha az iparcikkek ára olcsóbb len­
ne. Ők nem osztálypolitikát, ha­
nem egyetemes nemzeti politikát 
folytatnak.

A titkosság hive. Ha az ellen­
zék a nemzetgyűlés utolsó fázisá­
ban nem akadályozta volna meg 
a törvény letárgyalását, akkor 
most titkos szavazás volna. Sze­
mére veti Andrássy Gyula gróf­
nak, hogy külügyminiszterségc 
alatt nem tartotta vissza IV. Ká­
rolyt. Véleménye szerint ha IV. 
Károly az országban maradt vol­
na, elkerültük volna a forradal­
mat. Meg van győződve róla, hogy 
ha a király 1918 októberében nem 
távozott volna el az országból, — 
ma minden máskép lenne. Ha 
nem távozik el, nem lett volna ok­
tóberi forradalom, nem lett volna 
Károlyi Mihály köztársasági el­
nök és nem következett volna be 
a bolsevizmus.

Strnusz István: A királykér­
désben vissza kell térni a Szent 
Korona misztériumához, mert ma 
ez az egyedüli kapocs közöttünk 
és elszakított területeink közölt. — 
Kívánatosnak tartja a vasutasok, 
postások és bírák helyzetén való 
javítást, mert ők élnek a legna­
gyobb nyomorban. A pénzügyi 
adminisztráció terén kaotikus ál­
lapotok uralkodnak. Nézete sze­
rint kifogástalanul felépített költ­
ségvetés meggyőzné az antantot 
arról, hogy reparációk fizetésére 
képtelenek vagyunk. Nézete sze­
rint a mai heyzeten csak koncen­
trációs kabinet segítene. (Nagy 
zaj az egységes-párton.) Kéri 
a kormányt, hogy dolgozza át az 
indemnitási javaslatot és azután 
terjessze a nemzetgyűlés elé. A 
jelen indmnitást nem fogadja el, 
sőt visszavonását kéri.

Az elnök jelenti, hogy a buda­
pesti kir. törvényszék jogtalan to­
borzás címén flirr György nem­
zetgyűlési képviselő mentelmi jo­
gának felfüggesztését kéri.

A Ház a törvényszék megkere­
sését a mentelmi bizottsághoz 
utalja.

Az elnöki napirendi indítvány 
elfogadása után, az ülés vége há­
romnegyed 8 órakor.

ÉGY ETÉRTÉS

Száz német cserkész Németor­
szágból gyalog jön Debrecenbe.

A város vendégeiül látja a német fiukat.
— Az Egyetértés tudósítójától.

IPAROSOK ÜGYEI
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A cipész szakosztály ma délután 

6 órakor ülést tart. Tárgy: a mun­
kások újabb bérjavitás! kérelme. 
Elnökség.

Érdekes vendégei lesznek a jövő 
héten Debreczennek. A vendégek 
németországi cserkészfiuk, akik 
kirándulásukkal ismét (amijeiét 
adják a német akarásnak, kitar­
tásnak és erőnek, amelyet az en­
tente olyan nagy igyekezettel pró­
bálkozik letörni, amelytől úgy fél 
s amely minden nyomás, gyűlöl­
ködés és ellenségeskedés dacára 
felfelé tör és növekedik.

Száz némelbirodalmi cserkész- 
fiú jön Debrcczenbe, akik gyalog 
indultak el Németországból s na­
ponként negyven kilométert gya­
logolnak, saját sátortáboruk alatt 
tanyáznak, maguk élelmezésén 
vannak s jókedvvel, nyitott, látó­
szemekkel jönnek.

A vendégek érkezéséről Krámer 
Gyula máv. főmérnök, felügyelő, 
a debreczeni IX. cserkészkerület 
elnöke, értesítette Debreczen vá­
ros tanácsát. Beadványában el­
mondja, hogy a száz német cser­
kesz fiú augusztus 1-én vagy 2-án 
érkezik Debrcczenbe, ahol a Nagy­
erdőn fogadják őket. A fiuk 2—3 
napig akarnak Debreczenben ma­
radni, ahol megtekintik Debrecen 
nevezetességeit, múzeumát, kép­
tárát, kollégiumát. Azután kimen 
nek a Hortobágyim s ott 4—5 na­
pig maradnak, hogy megismerjék 
a délibábos Hortobágy minden 
pusztai vonatkozású életét. A fiuk 
nak szállás és élelmezés nem kell, 
mert maguk élelmezik magukat 
és saját sátraikban táboroznak. 
Krámer Gyula mégis kérte a ta­
nácsot, hogy a fiukat nocsak er­
kölcsi támogatásban részesítse,

hanem lássa cl őket kalauzokkal 
és magyarázókkal és segítse elő 
esetleg anyagi támogatással is itt 
tartózkodásuk kellemessé tételét. 
Hivatkozik Krámer Gyula arra is, 
hogy július 10-én Németországba 
indult debreczeni cserkészeket 
Németországban mindenütt a leg­
nagyobb szívességgel fogadták s 
mindenben támogatták. A német 
cserkészek fogadására Debra- 
czenbe jön Hampel Gyula dr., nv. 
államtitkár, az 1. cserkészkerület 
elnöke és N. Kipp, a budapesti 
német követség tanácsosa.

A városi tanács tárgyalás alá 
vette a beadványt s kész örömmel 
jelentette ki egyhangúan, hogy a 
német cserkészcsapatot a legna­
gyobb vendégszeretettel fogadja és 
támogatásukra mindent rendel­
kezésre bocsát, gondoskodik ka­
lauzolásukról, elhelyezésükről. — 
Kimondta, hogy egyik napon a 
xáros vendégeli meg a cserké­
szeket.

A tanács reméli, hogy a Hal­
tenyésztő Részvénytársaság, a 
mely mindenkor vendégszeretőén 
logadja a látogatókat, azután a 
városi nagybérlők egy-cgy napon 
szintén megvendégelik a német 
cserkészcsapatot.

Hampel Gyula dr.-t és N. Kip­
pet a város vendégének tekinti a 
tanács, ellátásukról és szállásuk­
ról gondoskodik. Általában a ta­
nács a vendégek fogadása és ellá­
tása körül fölmerülő intézkedé­
sekkel Csóka Sámuel polgármes­
ter-helyettest és Zöld József t;w 
nácsnokot hízta meg.

Nyíregyháza, július 21. Ra­
kó vszki Iván belügyminiszter, 
Nyíregyháza város képviselője­
löltje vasárnap délelőtt érkezett 
meg Nyíregyházára. Kíséretében 
volt több képviselő és Nyíregyhá­
zára érkézéit Ghyczy Tihamér, a 
m. kir. államrendőrség debtezeni 
kerületének főkapitánya is.

A hivatalos fogadtatás az állo­
máson volt.

A pályaudvarról, lovas bandé­
riummal az élén, indult a városba 
a miniszter és a vele jött képvise­
lők. A menetet hosszú kocsisor 
zárta he. A népgyülés 11 óra után 
pai perccel kezdődött, sok ezerovt 
tömeg jelenlétében.

Bakovszkv Iván belügyminisz­
ter beszédében a következőket 
mondotta :
.Egy wszag közéletében min­

dig vaunak ellentétek, küzdelmek, 
a társadalom különböző psztályai 
szemben állanak egymással. Ezt a 
szembenállást ki kell küszöbölni 
(‘x arra kell törekedni, hogy a/, 
egységei megteremtsük soraink

közölt. Az egységes párt a t 
egyenlítő, az igazságot kereső po­
litikát tűzte zászlójára. A jogrend 
kérdésében három felfogást I 
tünk. Vannak emberek, akik ke­
reken azt állítják, hogy a jo" 
rendre nincsen szükség, hanem 
mindenki a saját cél in i. a saj_. 
lclloga.su szerint találja meg ideál 
jal. hz az álláspont nem rendet 
de rendetlenésget jelent. Vannak, 
akik a jogrend alatt nem az állam 
lentijét értik, hanem szerintük 
csak akkor van jogrend az állam ■ 
lián, ha szabadon lehet izgatni, 
forradalmat előkészíteni, kom- 
monista tanokat hirdetni. Hz a 
tan a jogrenddel való visszaélés.
Hz nem egyéb szabadosságnál._
Van a jogrendnek egy másik bölcs 
vélelmezése : a jogrend annyit jc- 
lent, hogy az. országban minden 
ala van rendelve a törvénynek, a 
törvényes intézkedésnek.

Egy másik kérdéssel is félre 
szokták vezetni az embereket, ez a 
jogfolytonosság kérdése. A jog­
folytonosság m í mi r>n állam tá­
masza es lalpkövp és a jogfolylto- 
nosság az, ami az országban a tör­
ténelem folyamán kifejlődött.

Az adót a polgárságnak kell fi-

Ruha és kalapdiszitéshez
Antilop és glace Schön Sándor, 
bőrök minden 
színben kaphatók

keztyü, kötszer

Debreczen, 
szám alatt, Csapó-u.

is orvosi müszertára
Piac-utca 14-lk 

sarok.

zetni és annak igazságosan kell 
mcgoszlani. A legfontosabb teendő 
az adóreform. A kormánynak első 
rendű feladata küzdeni a drága­
ság ellen. Nehéz kérdés az ország 
külügyi politikája. Vannak, akik 
kalandokba akarnak bocsátkozni, 
de a mi mostani nehéz helyze­
tünkben a körülöttünk levő elten 
ség nyomása alatt mást, mint nvu 
gödi politikát, nem folytathatunk. 
Az állam igyekszik a maga erejé­
hez képest segíteni a tisztviselő­
kön. Az állami közigazgatás na­
gyon elmaradt a mai időkhöz ké­
pest. A magyar történelmi köz­

igazgatás hagyományait meg 
akarja óvni. (Szűnni nem akaró 
hosszas taps és éljenzés.)

Fél két órakor közebéd volt, 
közeliért után a miniszter városi és 
vármegyei előkelőségek kíséreté­
ben kél autóval a várost körülvevő 
tanyák megtekintésére indult.

Este 9 órakor 300 terítékes ban­
kett volt.

Megalakult a Menekültek 
Társadalmi Egyesülete.

. Vasárnap délután fél 5 órakor az 
ősi kollégium díszterme fogadta be a 
nagy világégés után Szalmán, Sza­
bolcs, Bihar, Bér eg és Ung várme­
gyék hontalanná vált menekültjeit, a 
kik a menekültek társadalmi egyesü­
letét alakították meg.

Az ülést Benkö Géza dr, menekült 
vármegyei tiszti ügyész nyitotta meg 
aki az üdvözlő szavai után propo­
nálta, hogy mielőtt rátérnének a tu- 
Jajdonképeni tanácskozásra, elnökül 
Szabó Józsefet, Máramaros várme­
gye menekült alispánját válasszák 
meg. Ez a prepozíció nagy tetszéssel 
találkozván, Szabó Józsefet ennél­
fogva elnökül választották meg.

Bemutatta ezután Benkö Géza, dr. 
az egyesület alapszabályát, melyei a 
közgyűlés némi módosítással elfoca- 
dott.

Ezután a tisztikart a következőké­
pen választották meg :

Társelnöknek Szabó József elnök 
mellé Székely bereue főtanácsost 
választották meg, Alelnökök lellek 
Dr. Benkö Géza vármegyei tiszti 
ügyész; Gavallér János nyugalma­
zott táblabiró; Derzsy Ede pénzügy - 
igazgató helyettes; Katona József 
törvényszéki biró és Balogh Kál­
mán. Főtitkár dr. Bige Géza ügyvéd. 
Ügyveztö titkárok : Barcsa Jenő 
vármegyei főjegyző és Szász Vilmos 
állampénztári tiszt. Jegyzők : Dr. 
Vinternitz Károly, Varga János vár­
megyei aljegyző, ifj. Jankó András.

Ezután a kisebb tisztviselői álláso­
kat töltötték be, majd diSzelnöknek 
megválasztották dr. Darkó Jenő 
egyetemi tanárt. Az egyesület fővéd­
nökei : gróf Bethlen István, báró 
Percnyi Zsigmond és báró Petriche- 
vich Horváth Emil. Védnökök : Haj­
dú. Szatmar, Szabolcs, Bereg, Bihar 
es t ng megyék főispánjai, Debrecen 
város vezető emberei, továbbá a 
sajtó részéről dr. Szentpétery Kun 
Béla, dr. Komlóssy Imre, Pál Ily Jó­
zsef, dr Hegedűs Lóránt, Than Gyula 
felelős szerkesztőket. Majd megvá­
lasztották a 20 tagú választmányt.

A közgyűlés elfogadta dr. Ben kft 
Géza azon indítványát,, mely szerint 
a lakáshivntalhoz egy B) listára ke. 
ráII tisztviselő osztatik lie, aki n me­
neküllek lakásügyét végezze u tör­
vényes formák között.

Szabó József elnök meleg szavai 
után az ülés kevéssel ti óra lilán vé­
get ért.

3ó gyapju szövetet
Feldhelm Dezsőnél,

(lBrohnef-hA«.)
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1922 július 25.
egyetértés
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Id.Hicki flntalné meghalt.
Az Egyetértés tudósítójától —

Debreczen egyik régi s tekinté­
lyes családját mély gyász érte. — 
hl. Hidd Antal földbirtokos fele­
sége nagybákai Sesztina Piroska 
vasárnap este, hosszas betegség 
után meghalt.

A 62 éves, idős uriasszoy, akit 
szép családdal áldott meg az ég, 
végtelenül jószivü asszony és vég­
telenül kedves, övéit szerető, gon­
dos családanya volt, mintaképe 
volt az igazi magyar úrasszony­
nak. És épen azért, mert ilyen 
szivü asszony volt, az utóbbi idő­
ben szenvedett nagy csapások, — 
amelyek két leányának elveszté­
sével érték, megrendítették és meg 
törlek. Testi szenvedéseihez já­
rult ez a lelki szenvedés és mély I 
fájdalommal töltötték el melegen ! 
érző szivét. j

Halálával, amely az egész vá- I 
fosban mély és igaz részvétet kel­
lett minden körben, elsősorban a 
Hidd- és Sesztina családokat és 
velük a Münnich-, Csatiak-, Vá- 
radi-Szabó-, Weszprémy-, Tóby-, 
Mező-, Iláinorszky-, Trocsányi- 
családokat is.

A gyászesetről a család a kö­
vetkező gyászjelentést adtta ki :

A B. F. R. A. Mélységes fájdalom­
mal tudatjuk, hogy' az áldott jó fele­
ség. az önfeláldozó jó édes anya-, 
anyós, a legjobb nagymama, szerető 
testvér és rokon id. Hiekl Antalné 
nagybakai Sesztina Piroska életé­
nek 62., nagy'on boldog házasságár 
nak 41. évében, folyó hó 23-án, esteli 
10 és fél órakor páratlan türelemmel 
viselt betegsége után csendesen el­
hinni. Drága halottunk földi részeit 
folyó julius hó 25-én, kedden délután 
■t és fél óraikor fogjuk a Kossuth 
utcai templomban kezdetét veendő 
gyászszertartás utána Kossulh-utcai 
temetőben tevő családi sírboltban 
örök pihenésre hely'czni, Debreczen, 
1922 julius hó 21-én. Bánatos férje : 
id. Rickl Antal; gyermekei, vejéi és 
menve: Pdckl Margit férjével Boross 
Tóby Józseffel: ifj. Rickl Antal fele­
ségével Várady Szabó Anikóval; 
Rickl Juliska férjével Mező Endrér 
vet; Hámorszky Arthur: dr. Trocsá- 
nyi Béla: unokái: Boross Tóby Mar­
git, József és Tibor: legifjabb Rickl 
Antal és Péter; Trocsányi Ani, Ilon 
és Évi; Mező Bandiba. Testvérei, só­
gora és sógornői : özvegy dr. Mim­
ii ich Aurélné, Sesztina Ilona és csa­
ládja: Sesztina Jenő és neje Csanak 
Margit; Rickl Gyula és felesége 
Veszprémy Susanne és családja. — 
Szerető rokona: Ka tonka Vilma, Ál­
dás emlékére a jónak, kinek ételé ál­
dás volt e földön ! A temetést Dankó 
temetkezési vállalat. Kossuth-utca 6. 
szám rendezi.

Fölemelték az állami szénkeneg 
árát. A föleimivelésügyi minisz­
ter értesítette Debreczen város tá­
rnicsát, hogy az állami szénkéneg 
árát a nagy anyagáréirágulás és 
m ti n ka bérem el eltedés miatt 7000 
koronáról kénytelen volt 8000 ko-
I onára felemelni métermázsán­
ként. A szvnkcnegct ezentúl is a 
Majiyar Mezőgazdák Szövetkeze-
II nél. Buelapesten lehel megren­
delni és ennek vidéki raktáraiban 
lehet vásárolni.

Debreezcn útadó költségvetése. 
A kereskedelemügyi miniszter ér­
tesítette Debreczen város polgár- 
mesterét. hogy az 1921—1922. évi 
közüli költségvetését jóváhagyta.

Molnár Ferenc lelkész beik­
tatása augusztus 6-án lesz.

A presbitérium ülése.
\ asárnap délelőtt 11 órakor tar­

totta julius havi ülését a debre- 
ezeni református presbitérium/ 

Szele György helyettes lelkész- 
elnök és Márk Endre udvari taná­
csos, helyettes lógondnok elnök­
lete alatt. Szele György lelkész 
magas szárnyalása imája után dr. 
Szabó bereue helyettes főjegyző 
előterjesztésére több pénz- és ter­
mészetbeni adományokat köszö­
nettel vetlek és az Aranykönyvbe 
való beírását elrendeltek, üröm­
mel vettek tudomásul, hogy az 
esperes leirata szerint Molnár Fe- 
mic megválasztott lelkész ellen 
beadott felebbezést a felebbezők 
■visszavontak, igy Molnár Ferenc, 
lelkész választását megerősíti. — 
A presbiteriül szükségesnek tartja, 
hogy az uj lelkész állásál mielőbb 
elfoglalja, azért beiktatását aug. 
fi-ára tűzi ki. Tudomásul vették, 
hogy a Kovács János vallásokta- 
ló-lelkész két fegyelmi ügyét, — 
melyet az iskolaszék indított el­
lene, lefolytatták és Kovács Já­

nost mindkét esetben felmentet­
lek, ellenben az egyházat a per­
költségekben elmarasztalta az 
egv házi bíróság. Egyházkerületi 
lanar- és tanitóképviselőkké jó­
részt a régieket választották meg. 
A hét paróchia részére a pa-

es

aranykönyvben örökítik meg. 
egyházi tisztviselőknek álme

Proehiális könyvtár eddigi kiadvá­
nyait a régi árakon megvásárol­
jál:. Kanizsay Endréné nagyobb 
alapítványát köszönettel vették és

Az
átmeneti

segélyét az állami norma szerint 
emeltek. A lelkészeknek is, kevés 
szótöbbséggel, havi 4000 korona 
átmeneti segélyt szavaztak meg.

I iz uj tanítói állás szervezését 
mondják ki, melyeket menekült 
bulitokkal fognak betölteni. Több 
kisebb ügyet igen kevés érdeklő­
dés mellett tárgyaltak le, mert a 
presbitérium jó része Molnár Fe­
renc lelkész fogadására ment a 
vasúthoz. A gyűlés egy órakor ért 
véget.

Gazdasági téli iskola Debrecen­
ben. A kultuszminisztériumban 
most érdekes tervvel foglalkoz­
nak, amelynek megvalósítását 
Debreczenben akarják megkez­
deni. A miniszter ugyanis gazda­
sági téli iskolát akar létesíteni 
Debreczenben, amelynek szerve­
zésére és a szükséges tárgyalások 
vezetésére Reszterecy Gábor mi­
niszteri meghatalmazottat küldte 
le Debreczenbe. A városi tanács, 
amelyet a miniszter erről most ér­
tesített, kimondta, hogy az esz­
mét helyesli s a kiküldöttet min­
den tekintetben támogatni fogja.

A főlevéltárnok Budapesten. 
Csobán Endre főlevéltárnok a vá­
rosi statisztikai hivatal igazgatója 
hivatalos ügyek elintézése végett 
Budapestre, utazott, ahonnan csü­
törtökön tér vissza.

Evangélikusok! Meskó László 
kerületi felügyelő elhalálozása 
miatt a kedd délutáni istentiszte­
let és az esti társasvacsora elma­
rad. Szerdán reggel 8 órakor gyász 
istentisztelet.

Lengyel fest, tisztit minden­
nemű ruhákat legolcsóbban és ki­
fogástalanul Csapó-u. 28., Csapó­
idra 95.

Eljegyzési hir. Weisz Ede leá­
nyát, Iluskát eljegyezte Burger 
Jenő gépgyáros Szabnárról.

Siket, aki mindent hall. Tegnap 
délelőtt tárgyalta a kir. törvény­
szék egy román megszállás idejé­
ből való bűnügyet. Kimpián Gá­
bor, Arany Sándorné és leánya 
Erzsébet azzal voltak vádolva, 
hogy Kiss Gábor tiszthelyettesi a 
románokkal bosszúból megveret­
ték. A kihallgatások folyamán 
Arany Sándorné kijelenti, hogy 
nagyot hall. Később azonban va­
lószínűleg elfelejtette, hogy ő si­
ket, mert a legkisebb megjegyzé­
seke is meghallotta és indulatosan 
válaszolgatott azokra a hallgató­
ság nagy derültségére. Egyébként 
a kir. örvényszék kellő adat Íviá - 1 
mában felmentette őket a vád alól 
és Kimpián Gábort a vizsgálati 
fogságból azonnal szabadlábra 
helyezte.

Villamos motorokat eladok, cse 
félek, veszek, javítok, újra teker­
cselek. Villamos felszerelési cik­
kek. izzólámpák legolcsóbb napi 
árban. Földvári debreceni I-só 
elektrotechnikai gyár, Széchenyi- ; 
utca 55. sz. Telefon 168.

TELEFONSZÁM 11-10.

készítésű

FEHÉRWEMÜEK
készen és mérték szerint

Herman és 
Friedman
Piac 10. Bikával szemben.
Saját fehérnemű salon.

TELEFONSZÁM 11-10.

Női
Női
Női

(-köpenyek
-ruhák

|-pongyolák

(-kosztümök 
-blúzok

l-fehernemüek

(-ernyők 
-divatos nyári 

I-ruhák
legolcsóbb árban 
nagy választékban

Frank Sándor
női divatházában

Piac-u. 42. Pannónia szálló alatt.

Slljandö nagy vállai s»xték
és legolcsóbb árak

Feldheim «és Weisz
posztóáruházában Placz-utca 73-ik szám.

Tovább sztrájkolnak a villamos 
vasúti alkalmazottak. A debre­
ceni villamos vasúti alkalmazot­
tak sztrájkja változatlanul tart 
tovább. Az igazgatóság álláspont­
jából nem enged semmit és csak 
abban az esetben hajlandó az al­
kalmazottakkal tárgyalni, lia 
azok újból felveszik a munkát. 
Az alkalmazottak azonban nem 
bíznak az igazgatóság ígéreteiben 
és tovább sztrájkolnak. Az igaz­
gatóság egyébként mindenképen 
azon fáradozik, hogy az üzemet 
felvegye, de kísérletei eddig még 
eredménytelenül végződtek. A fel­
ajánlott -120 korona napi bérért 
nem hajlandók egész napi mun­
kára jelentkezni. A megélhetésért 
küzdő alkalmazottakat anyagilag 
többen támogatják és adományo­
kat adnak. Mint értesülünk, a 
fodrász- és borbély iparban új­
ból bérmozgalom indult meg. A 
mull héten létrejött megegyezést 
a borbély segédek nem ismerik el 
és újabb emelést kérnek. Az újabb 
emelést azonban a mesterek nem 
igen fogják teljesíteni és igy új­
ból sztrájk fenyeget.

Csalással vádolt gazdatiszt. Vén 
János gazdatiszt, bácskai birtokos a 
folyó év tavaszán megbízást kapott 
Kun Sándor kisújszállási kereske­
dőtől, hogy román területen levő 750 
ezer korona értékű 350 vaggon fáját 
adja el és a vételárból 500,000 koro­
nán felüli öszegrt tartson meg ma­
gának. Vén Jánosnak azonban elfo­
gyott a pénze, hogy a fát leszállít­
hassa és vevőknek átadhassa, költ­
ségre volt szüksége és erre újólag 
hirdetés utján Nagy Vincze vasúti 
altiszttől szerzett váltóra egy hó­
napi visszafizetésre 58,000 koronát. 
Közbejött akadályok miatt a fát1 te 
nem szállíthatta és a kölcsön össze­
get Nagy Vinczének visszafizetni 
nem tudta. Ezért Nagy Vinpze pa­
naszára Vén János csalás büntette 
miatt került a vádlottak padjára. — 
Ebben az ügyben tegnap voll a kir. 
törvényszéken a főtárgyalás, ame­
lyen Bolti Kálmán királyi ügyész 
bűnözési szándék hiányában a vádat 
elejtette, amit azonban dr. Veress 

, Sándor ügyvéd, mini pótmagánvádtó 
' képviselője átvett és kérte a vádlott 

megbüntetését. Ezzel szemben Cipóit 
György ügyvéd, a vádlott védője az­
zal érvelt, hogy vádlott tényleg ren­
delkezett nagyobb mennyiségű fával, 
s hogy sértett tévedésbe ejtése nél­
kül reális váltó ügylet létesült a fe­
lek között, amely a csalás bűntetté­
nek ismérveit ki nem merítik. — A 
védő jogi álláspontját Bereczky 
László törvényszéki biró magáévá 

; tette és a három hét óla vizsgálati 
; fogságban levő vádlottat a vád alól 

felmentette és azonnali szabadlábra 
helyezését elrendelte. Az Ítélet ellen 
a sértett felebbezést jelentett be a 
királyi táblához.

Fogmüterem megnyitása. Váry 
János áll. vizsg. fogász átvette 
Dézsi Lajos fogmütermét, Piac-u. 
79. sz. Aug. 1-én megkezdi mű­
ködését.

Magyar Köztisztviselők Fogyasz­
tási Szövetkezetének közleményei : 
Értesítjük t, tagjainkat, hogy a szö­
vet és cipő kiosztása állandóan fo­
lyik. Felkérjük a vásárlási vissza­
térítésre jogosult tagjainkat, hogy 
az őket megillető jutalékot áru­
dáinkban lehetőleg a délutáni órák­
ban még e hét folyamán felvenni 
szíveskedjenek. Figyelmeztetjük to­
vábbá azon kősedelmeskcdő t. tag­
jainkat, akik a régebben leblokkol 
látott liizifamennyiséget még nem 
szállították el, hogy' azt 3 napon be­
lül eszközöljék, mert a jelzett határ­
időn túl csupán a befizetett összeget 
fogjuk visszatéríteni.

Világhírű oroszlánjegyü úri fe­
hérneműéit, gallérok és kézelők - 
Frank Imrénél, Piac 43,

1
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A Debreczciii Gazdasági Egye­
sület választmányi ülése. Vasár­
nap délelőtt fél 11 órakor tartotta 
a Debreczeni Gazdasági Egyesü­
ld július havi rendes választmá­
nyi ülését Jóna István elnöklete 
alatt. Rácz Lajos titkár több be­
jelentésével tudomásul vették a 
nagyatádi Szabó István átiratát, 
melyben tudatja, hogy a földmi- 
velésügyi tárcát átvette. Azután a 
július hó 27-én tartandó mezőgaz 
dasági cselédjutalmazásra tértek 
át. Kimondták, hogy július 27-én 
délután ö órakor, a mezőgazda- 
sági kamara igazgató választmá­
nyi ülése után, tartják meg a vá­
rosháza nagy termében. Jutalma­
zásra 12 mezőgazdasági cselédet 
terjesztenek elő. A jutalom-dij 
1000 korona személyenként. Az 
ünnepély részletes programmját 
az elnökség dolgozza ki. örömmel 
vették tudomásul, hogy a gazdák, 
megértvén a jutalmazás nagy szo­
ciális értékét, többen járultak a 
cselédek jutalmazásához. így Ba­
logh István, Horváth András, 
Balogh István (Mcster-u.), Zöld 
János, Gazdák Biztositó Szövet­
kezete 1000—10Ö0 K-t, Kertész 1st 
ván és László 1500 K-t adtak. Ez 
a kezdeményezés buzditólag hat a 
többi gazdákra és az adományok 
folyvást gyűlnek. Elnök bejelenti 
végül, hogy ezelőtt pár héttel 
gazda-értekezletet tartottak az uj 
termés értékesítéséről. A szövetke­
zet abban a helyzetben van, hogy 
a gazdáktól a lehető legkedvezőbb 
feltételek mellett vásárolja a ga­
bonát az ellátatlanok részére. Ez 
az akció, dacára minden ellenté­
tes híresztelésnek, tovább tart. A 
gazdák rokonszenwel fogadják e 
gondolatot és sokan felajánlottak 
termésfeleslegüket a Hitelszövet­
kezetnek.

Menekültek figyelmébe. A bihar- 
püspöki román vámhivatal értesí­
tése alapján közlöm, hogy az Er- 
délyhtil Biharpüspökin keresztül ki­
jött menekültektől az akkori román 
Vendeletek értelmében úgy a Bors, 
mint a Bihavpüspöki községekben 
levő román vámhivatalok álla' le 
foglalt pénz és egyéb értéktárgyak 
az újabban kiadott rendelet alapján 
igazolt tulajdonosaiknak visszaadat­
nak. Úgy a borsi, mint a biharpüs- 
póki vámhivatal által lefoglalt pénz 
és egyéb értéktárgyak a biharpüs- 
pöki román vámhivatal főnöke által 
kezeltetnek. — Menekültügyi kiren­
deltség.
► «*?» * * <1» -> ♦ 4F» i ■J» » «A» f «- f «*> • * 4K» 1

Felhívás a cséplőgép 
tulajdonosokhoz.

A folyó évi 3300. sz. miniszteri 
rendelet kötelezővé leszi a cséplési 
eredmények összeírását. A csép- 
lőgéptulajdonosok felhivatnak, — 
hogy amennyiben bejelentő-lapo­
kat nem kaptak volna, fordulja­
nak a városi statisztikai hivatal­
hoz (váosháza, földszint 5.) vagy 
a városi lisztirodához (Gsapó-u. 
tö., keresztépület). Ez a kötele­
zettség a más községbeli e-séplő- 
géplulajdonosokat is terheli, — 
amennyiben debreezeni határban 
csépelnek. Előfordult eset kap­
csán figyelmeztetnek a csépelteiéi 
gazdák, hogy akik az adatok fel­
jegyzését akadályozzák, a kor­
mányrendelet értelmében szigorú 
büntetésnek teszik ki magukat.

Dein rezén, 1022 július 24.
Városi statisztikai hivatal.

EGYETÉRTÉS 11)22 július 25.

Nagy tüz Egyeken.
Nagy szélviharban leégett három ház 

és ezek minden melléképülete.
— Az Egyetértés

Vasárnap délelőtt borzalmas 
tűzvész pusztított a közeli Egyek 
községben s csak a község derék 
tűzoltóságának, továbbá a lakos­
ság munkájának köszönhető, hogy 
egy virágzó magyar falu nem lett 
a lángok martaléka.

Vasárnap délután fél háromkor 
értesítették a tűzoltóságot, hogy 
tűz van. A tűzoltóság teljes ké­
szültséggel, Angyal Antal ló­
jegyző, tűzöl lóparancsnok veze­
tése alatt azonnal ki is vonult a 
tűzhöz.

A tűz főfészke Kis-köz nevű ut­
cán volt, ahol Lajtos Pál házánál 
a kéményből kipattanó szikra a 
nádtetőre esett, mely a nagy szél- 
fjen egyszerre lángba borult. A 
szomszédok s a tűzi lármára oda­
futott messzebb lakó emberek is a 
tűzoltósággal együtt hozzáfogtak 
a tűz oltásához. Ez azonban na­
gyon nehezen ment, mert a falu­
ban orkánszerü szél dühöngött 
ebben az időben és az oltáshoz 
szükséges vízmennyiséget is ne­
hezen lehetett előteremteni. Végre 
Angyal Antal főjegyző összetohor 
zott 120 szekeret s ezek hordták 
azután a működő négy fecskendő 
számára a szükséges vizet. Köz-

tudósitójítól. --
ben a szomszédos községek tűzol­
tósága is megérkezett, de ekkor 
már Sajtos Pál házának megmen­
téséről szó sem lehetett, mivel a 
szélvihar a lüzcsóvákat s a tüzes 
pernyét szétszórta s átvitte a szom 
szédos házak tetejére is, melyek 
egymásután lángba borultak. így 
most már csak a tűz tovaterjedé­
sének megakadályozására terelő­
dött minden figyelem. Rövidesen 
már két másik ház is lángokban 
állott.

Végre a hatalmas szélvihar 5 
ólára mcgcsedesedett s igy a Biz 
tovaterjedésének meggátlása si­
kerüli. A tűz következtében há­
rom ház a porig égett s azokban 
elpusztult a szegénysorsu lakóik 
holmija, élelmiszerei stb. A tiiz 
elhamvasztotta még e három ház 
melléképületeit, istállóit, keríté­
seit, továbbá megrongálta ezeken 
kívül két ház és két ól tetejét is

Elismerés illeti Angyal Antal 
jegyzőt, továbbá az egyeki és ti- 
szaesegei tűzoltóságot, az egyélű 
csendőrőrs tagjait, Mohácsy 
György állatorvost, és az egyeki 
kör orvosát, akik fáradhatatlanul 
dolgaztak és szinte emberfeletti 
munkát végeztek.

A búza ára.
A mai terménytőzsdén az üzlet 

tartózkodó hangulatban és tartott 
irányzat mellett indult, a tőzsde­
idő további folyamán azonban a 
küföldi fizető eszközök erős ár­
esése következtében a piac hatá­
rozottan ellanvuhult, úgy, hogy a 
kenyérmagvak a szombatihoz ké­
pest 1 200 koronás árveszteséget
szenvedtek el. A lanyhaság majd­
nem az összes piacokra kiterjedt, 
egyedül tengeri tandált tartottam 
Az árjegyző bizottság a mai nap­
tol kezdve a hivatalos árfolvamok 
között már az uj árút is jegvzi.

Hív talos árak : Búza tiszavi- 
déki ó 6100—50, egyéb ó-árú 605.0

100. tiszavidéki uj 5950—6000, 
egyéb 5000—50. rozs ó 4950—5050, 
uj 4050—5050, takarmányárpa, uj, 
őszi 5000—200, zab 640Ó-500, — 
tengeri 5400—600. repce 11500 - 
12000, korpa 3450 -600.
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Kezében van a hódítás 
fegyvere: a szépség,
ha vesz egy doboz valódi

DIANA PUDERT
és egy doboz valódi

DIANA KREMET
Mindenütt kapható !!!
Gyártja: a Diana Kereskedelmi 
Rt. Budapest, V., Nádor-u 30.

LEIT ós 
más Ide­
gen pénztDollárt

arany, ezüst
pénzt legdrágábban bevált

SIMON BANKIRODA,
Dcbreczcn, Kossuth-utca 11.

Idegen kifizetések
legolcsóbb napi áron. Telefon 1)03.

FRANK EDÉNÉL.

Férfi, fiú és gyermekruhát
tartós és divatos kivitelben, nagy választékban a legolcsóbban vásárolhat:
Gerő Ernőnél Deureczen, Piac-u. 69.
(Megyeházzal szemben, közvetlen az Ullmann füszerUzlete mellett.)

Cégre lessék ügyelni! ooooooo

flz ág. ee. egyházmegye 
hSzirofllése.

A tiszavidéki ágostai evangéli­
kus egyházmegye tegnap délelőtt 
tartotta rendes közgyűlését Ze- 
lenka Lajos egyházmegyei fel­
ügyelő és Dómján Elek főesperes 
elnöklete alatt. Az egyházmegyei 
közgyűlés iránt igen nagy érdek­
lődés mutatkozott.

A közgyűlést kevéssel 11 óra 
után Zelenka Lajos egyházmegyei 
főfelügyelő tartalmas beszéddel 
nyitotta meg. Megnyitó beszéde 
legelején üdvözölte a megjelente­
ket. Majd kegyeletei, szavakban 
emlékezett meg a tragikus körül­
mények között, a messze idegen­
ben elhalt IV. Károly királynál. 
Nem tekinti azonban a király ha­
lálával elveszettnek a királykér­
dést és az integritást, sőt, mint

mondotta, ezzel ezek a kérdések 
uj ponthoz jutottak. Ez a nagy 
gyász nem járt magában, most 
halt meg Meskó László, az egy­
házmegye főfelügyelője. — Ügy- 
buzgó harcosa volt az egyháznak. 
Alatta az egyház emelkedett. Ja­
vasolta, hogy n király halálát, to 
váhhá Meskó Lászlónak, az egy­
házmegye főfelügyelőjének halá­
lát a közgyűlés kegyelettel emlék­
könyvében örökítse meg, egyben 
az egyházmegyei közgyűlés fe­
jezze ki Meskó Lászlóné előtt rész­
vétét.

A közgyűlés az indítványokat 
elfogadta. Dómján Elek főesperes 
ezután beterjesztette esperes! je­
lentését, melynek során beszámolt 
az egyházmegye múlt évi műkö­
déséről. Ezt a jelentési a közgyű­
lés tudomásul vette. A közgyűlé­
sen a jelentés után ugyancsak 
Dómján Elek főesperes megemlé­
kezett arról a szomorú jelenség­
ről, hogy a melhodislák és a szek- 
torianusok az utóbbi időkben 
mindjobban terjeszkednek s a ta­
gok .— sajnos — mondotta, ép­
pen az evangélikus egyházból ke­
rülnek ki. Rámutatott továbbá a 
vegyes házasságból származó vesz 
tőségekre is. Ezért, nézete szerint, 
az evangélikus szövetségre nagy 
szükség volna.

A közgyűlés tudomásul vette 
Paulik János nlesperes ismételt 
lemondását, melyet az illető sze­
mélyi- "és tárgyi okokkal indo­
kolt meg. Ezután a tárgysoroza­
ton levő adminisztratív ügyek ke­
rültek tárgyalás alá, mely után az 
ülést az elnöklő Zelenka Lajos, az 
idő előrehaladottságára való te­
kintettel, 1 órakor bérekesztette. 
A közgyűlést délután 4 órakor 
folytatták, ugyancsak adminisz­
tratív ügyeket tárgyalva le. Meskó 
László hálála következtében az 
egyházkerületi közgyűlés program 
ján változást eszközöltek. Neveze­
tesen az egyházmegyei közgyűlés 
tagjai a tegnap délelőtti tanács 
hozáson kimondották, hogy Meskó 
László főfelügyelőnek ma délután 
végbemenő temetésére átutaznak 
Nyíregyházára, ahonnan csak ma 
este térnek vissza.

így szerdán reggel 8 órakor nyi 
lik meg a keddre hirdetett egyház 
kerületi közgyűlés.

EdM Iller hógviselS leli.
Szeged, július 24. A dorozsmai 

választókerületben a mai napon 
megtartott időközi választáson 
Eckhardt Tilmr miniszteri taná­
csost az összes leadott 2472 szava­
zatból 2103 szavazattal nemzet­
gyűlési képviselővé választották, 
egységes párti programmal, ellen­
jelölt je, Óhegyi Lajos, 369 szava­
zatot kapott.

SELYMEK
1 Crepo de chine 11 Crepp Georgelle |

Crep Marocain foulardok
Drenadinok f 1 nyersselymek |

FRANK SÁNDOR
niíl divatházában

Piac-utca 42. (Pannónia szálló alatt.)



Í922 Julius 25.
EG YET ÉRTÉS

Musky Pepi, a m. kir. Operaház 
prima öalleriaija aeitóoszeiepel 
szerda« és csilrtö» az Rraoy-

A korona 0'32

Nagyjelentőségű, igazi kullurese- 
mónyben lesz része Debreczennek 
szerdán - és csütörtökön, amikor Bu­
dapestnek ezidőszerint legnépsze­
rűbb és mondhatnék, legszebb tánc- 
művésznője: Ptasinskv Pcppi, az or­
szág legelső müintézeténck legelső 
táncosnője fog szerepelni az Arany 
Színházban. A művésznő mindössze 
19 éves, de az Operaházban eltöltött 
kél esztendő alatt tüneményes kar­
riert futott meg. Fényképeivel Buda­
pest kirakatai, a hirdető oszlopok 
Pl/asinsky művészi plakátjaival van­
nak tele. Ptasinskv neve ma, bárhol 
lép fel, teltházat jeleni.

Alig féléve, hogy Madar Rezső 
hallétjében a „Mályvácska királykis­
asszonyban“ feltűnt s azóta hírneve 
rohamosan emelkedik.

Külföldről, sőt még Amerikából is 
számos ajánlat csábítja s ki tudja, 
hogy meddig bir a magyar királyi 
Operaház. ullcnlálló erőt kifejteni ? 
Fgv bizonyos, hogy Ptasinskyt nem 
egyhamar fogja Debreczcn viszont­
látni, hiszen Így is Dcbreczen az 
egyedüli vidéki város, ahol a mű­
vésznő vendégszerepei. — öltözékei 
egyenesen káprázatosak. Műsora pe­
dig világvárosi szenzáció. Irmay 
igazgató kétségen kívül a legmesz- 
szebbmenő áldozatot tanúsítja, ami­
kor ilyen igazi művészi eseményt 
produkál színházában. Az előadáson 
fellépnek még : Major Lonci, kabarét 
művésznő, BéketTy Lajos komik its 
és Gabányi László, a Nemzeti Szin;- 
ház tagja. — Jegyelővét naponta a 
pénztárnál.

Ma búcsúzik Szalma Sándor, a
Csokonai-színházban. Országo­
san elismert, hires alakításai. 
Göndör Sádorl jálsza A falu rosz- 
száhan. Mellette a darab fősze­
repei László, Székely, Novak M., 
Bródv, Egyed, Szigeti kezében 
vannak.

A kardalosok jutalom játéka. A 
Csokonai-színház július hó 111-én, 
hétfőn tartja szezonzáró előadását 
Ez alkalommal a Szulamith ke­
rül színre a kardnlosok jutalom- 
játékául. A derék karszemélyzet­
nek, mint minden évben, úgy 
most is bizonyosan nagy közön­
sége lesz, amely méltányolni 
tudja az ő lelkes munkájukat.

A színház és a mozik ligalmi 
adója. Az egyik legsúlyosabb pa­
nasz, amelyet a debreezei szín­
házak és mozi-vállalatok hangoz­
tatnak, az, hogy magas vigalmi 
adót kell fizetniük, amely a re­
zsijüket erősen megdrágítja. Teg­
nap Szűcs Andor máv. elnökhe­
lyettestől, a magyar mozgó fény­
képüzemek igazgatójától levél 
jött Csóka Sámuel polgármester­
hez, amelyben kéri, hogy Debrc- 
ezen mérsékelje a vigalmi-adói, 
mert semmivel sem indokolt,hogy 
Dcbreczenben ez adó 15%, tehát 
magasabb legyen, mint a többi 
városokban, vagy Budapesten. A 
városi tanács tudomásul vette a 
levelet, de további intézkedést 
nem lett, mert a vigalmi-adói a 
Csokonai-színházra és a mozikra 
vonatkozóan ez év július 1 -tői 
kezdve már lO'jf -ra mérsékelték.

Kanada fiai és Mikor a rózsa be­
szél. Két amerikai sláger egy elő 
adásban kerül kedden utoljára 
szilire a Vígszínház mozgóban. A 
főszerepet Alice Lacke és Jack 
Pick ford játszók, Mind a két film 
összesen 9 felvonásban, remeke a 
filmmiivé.sz.entek. Izgatólag érdekes, 
telve ragyogó felvételekkel. Előadá 
»ok 7 és 9 órakor.

Budapest, július 2-t. A valutapiac 
zárlata ez volt : Napoleon 5350—900; 
angol font 6725—75; dollár 1495 - 
515; márka 209—309; lira 679—725; 
osztrák korona 395—405; szokol 3270 
—90; korona dinár 1740—810; len­
gyel márka 23 és fél.

Zürichi zártat: Berlin 100; Holland 
202 és háromnegyed; Newyork 523 és 
háromnegyed; London 2332; Páris 
4375; Milánó 2425; Prága 1125; 
Budapest 0.32; Zágráb 152 és fél; 

•izófia 330; Varsó 8 és lel; Becs 1 és 
háromnegyed; osztrák bélyegzett 2.

imái fereiic Árpád-téri lel­
te meptóse Debrecenbe.

Felemelően hangulatos ünnep­
ség folyt le vasárnap délben a deb 
réczeni pályaudvaron. Molnár Pe­
ren, az Árpád téri parochia u j lel­
késze érkezett meg Nádudvarról. 
Molnár Ferenc, bár az egyházi 
törvények nem követelték meg 
mégis a választások idejére eltá­
vozott a városból. Sőt a választása 
lezajlása után mindaddig várt ott, 
inig az esperes meg nem erősítette. 
Tegnap délben végre megérkezett. 
Fogadására hívei nagy számmal 
jelentek meg. Ott volt Csóka Sá­
muel polgármester, Pogány Jó­
zsef, Ekly József, Balogh István. 
Jóim János városi bizottsági ta­
gok vezetésével a polgárság nagy 
számmal, a református presbité­
rium jó része. Különösen nagy 
számmal jelentek meg a nők, akik 
virágcsokrokkal halmozták el nz 

; ti j lelkészt.
I A lelkészfogadásra a nagyállo- 

más I-ső osztályú várótermét nyi. 
i tolták meg. A közönség szép rend- 
I ben várakozott az uj papra. Mikor 

a váróterembe belépett, harsány 
éljenzés fogadta, a debreezeni Ipa- . 
i'os-dalegylet pedig egy szép dal- ! 
lat köszöntötte. Az üdvözlő beszé­
det Ekly József törvényhatósági 
bizottsági tag és presbiter tartotta. , 
A bivek nevében üdvözölte Mól- , 
rí ár Ferencet, Isten áldását ki- 1 
vánla munkájára. A debreezeni 
lelkész! kar nevében dr. Révész 
Imre üdvözölte az uj kartársai. — , 
Három virágszálat nyújtott ál j 
neki. A fehér — úgymond — a j 
fehér lelket, tiszta, önzetlen szere- | 
tetet jelenti, a piros virág azt je- í 
lenti, hogy úgy égünk mi az anya-, i 
szentegyházért, a zöld virág pedig s 
mindnyájunk reménye a jobb jö­
vőért. A szép és megható beszéd 
után szeretettel csókolta meg az uj 
lelkésztársát.

Az üdvözlésekre Molnár Ferenc 
meghatottál! mondott köszönetét. 
Négy hónapi távoliét után szere­
tettel köszönti — úgymond 
régi híveit. Faluról jött, hol foly­
ton jólesőcn érezte a becsületes 
föld népe szeleteiét és ragaszkodá­
sát. Őszinte aggodalommal jött, 
mert mikor távozott, tűz, láng kö­
zött távozott s körülte sziszegett a 
gyűlölet. Most, úgy tudja, hogy ez 
enyhült, ő békességet, egyetértést 
hozott, hűséggel fizet, támogassuk 
egymást, hogy hazánk és egyhá­
zunk e sanyarú állapotból mi­
előbb kijusson. Köszönetét mond 
híveinek, hogy az elhagyottat tá­
mogatták és a szegényt meg nem 
vetették. Harsány éljenzés fogadta 
Molnár Ferenc szavait, a nők 
könnyeztek. Az lparos-da légy lel 
még a magyar „Hiszekegyet“ éne­
kelte el Páliy karnagy vezetése 
alatt és Molnár Ferenc beszállóit 
a város kocsijába és a közönség 
lelkes tüntetése közöli, sok magán 
fogattól kísérve, lakására tért.

A Patronage Egyesület 
közgyüls se.

A Debreezeni Baronage Egyesület 
vasárnap délelőtt a városháza köz­
gyűlési termében tartotta évi rendes 
közgyűlését dr. Kesserü Lajos tör­
vényszéki elnök, kúriai biró, a Pat- 
ronázs Egyesület, elnöke elnöklete 
alatt. Elnök megnyitó beszédében 
visszapillantást vetett az egyesület 
elmúlt évi működésére, mely a jól 
végzett munka és kölelességleljesi- 
tés jóleső érzésével töltheti el az 
egyesület tagjait és tisztikarát.

Szántó Győző gyárigazgató indít­
ványára a közgyűlés egyhangúlag 
úgy határozott, hogy ismételten 
kérni fogja a városi tanácsol, hogy 
mérlegelve azt a faji és nemzeti meg 
erősödés szempontjából nagyfonlos- 
ságu gyermekvédelmi tevékenységet, 
melyet a Patronage Egyesület kifejt, 
állandó otthona céljaira megfelelő 
helyiség átengedése állal az Egyesü­
letet nemes céljának elérésében támo 
gassa.

Dr. Kiss Sándor árvaszéki ülnök, 
egyesületi titkár terjesztette elő ez­
után az Egyesület elmúlt évi műkö­
dését részletesen feltüntető, nagy 
gonddal elkészített titkári jelentését, 
amelyből kitűnik, hogy az Egyesület 
védelme alatt álló 244 gyermek, to­
vábbá a városunkban élő árva gyer­
mekek iskoláztatási, lélfentartási és 
ruházati sgélyérc az egyesület 100 
ezer koronánál többet adott.

A jelentést a közgyűlés tudomásul 
vévén, utána Bodnár Géza bankigazr 
galó, egyesületi pénztárnok terjesz­
tette elő pénztári jelentését az 1921 
1922. évről s egyben sajnálattal be­
jelenti, hogy másirányu nagy elfog­
ultsága miatt a pénztárnoki tiszt­
ségről lemond, egyben az egyesü­
let alapiló tagjai sorába ezennel be­
lép. Közgyűlés a pénztárnoki jelen­
tést, továbbá a számvizsgáló bizott­
sági jelentést tudomásul vette s úgy­
szintén elfogadta az 1922—1923. évre 
szóló költségvetési előirányzatot, a 
mel\- 123,0000 koronát irányoz elő a 
városunkban élő szegény, elhagyott 
gyermekek felsegélyezésére. Pénz­
tárnok lemondását közgyűlés sajná­
lattal vette tudomásul s helyette egy 
évi időtartamra- egyhangúlag Cser- 
venyák Jánost, nz Általános For­
galmi Bank váltóosztály főnökét vá­
lasztotta meg. Ezután Jeney Szabó 
Miklós nyug. főkapitány bejelenti a 
közgyűlésnek, bog)- úgy ő, mint neje 
Peremartoni Csonka Irén 500—500 
korona befizetésével az egyesület 
alapitó tagjai sorába belépnek, mit 
a közgyűlés hálás köszönettel vett 
tudomásul.

FELELŐS SZERKESZTŐ:
DR. SZATAI FERENC.

KIADJA:
)ebrecz«n sz. kir. város és a Tiszántúli 
tef. Egyházkerület Könyvnyomda-vállalata.

Adunk
önnek

90 ezer 
kor.-ért

egy szerényebb kis házat. Van 
pedig ezen lidz a

régi városi téglavető 
70. szám alatt.

Cserepes épület, — egy szoba, 
konyha, 3 lóra való istálló és 4 
darab sertésre való ól I Ne hány 

darab termő gyümölcsfa I 
Az egész Ingatlan 15 nap alatt 

át lesz adva S 
Rögtön nézze meg és rögtön 
tegye le a foglalót a Nagy La­
jos Országos Ingatlanforgalmi 
Irodában, Veres-utca 8. sz. alatt 

amíg nem késő.
Ezen ház felett is a Nagy Lajos 
Iroda rendelkezik, egyedül csak 

ott köthető meg a vétel.

DOLLAR
ARANY, EZÜST-

pénzek beváltása.
Kifizetések.

Tőkeelhelyezée.

RANKAI bankiroda
»ebreeen, DegenfeHI-lér •
(Kenyárplae) Telefon 866. ez.

Csűdárverési hirdetmény.
A debreezeni kir. törvényszék­

nek Cs. 3500—1922. szám alatti 
végzése folytán vb. Erős Gábor 
csődügyében a leltár 1—155. tétel 
számai alatt összeírt üzleti árúk : 
u. m.: 229 drb. villanykörte, eke, 
fűrészek, csavarok, szegecsek, sze­
gek, villanyfelszerelési cikkek, — 
háztartásbeli árúk, üzleti beren­
dezések és különféle vasáruk a 
Miklós-utca 2. szám alatti üzleti 
helyiségben folyó évi julius hó 
26-án délelőtt 9 órakor és követ­
kező napjain általain nyilvános 
árverésen eladatnak.

D ebre ezen, 1922 julius hó 23.
Dr. Tóth Endre,

kir. közjegyző.

Byőződjfln meg II
Brilliánsért I Aranyért t 
a legmagasabb árt fizetem

GRITSCH (ktitrkenikidó,
Verb5czy-u. 2. (Iparkamara.)

TARR MIHÁLY,
általános ügynökségi irodája

Piac-utca 56. szám alatt.

Előjegyzésben vannak örök­
áron több kisebb-nagyobb 
családi és bérházak, kerti 
és telepi szőlők, konyhakei - 
tészetre alkalmas területek.

Elfogad megbízásokat bár­
mily természetű kisebb-na­
gyobb bérházak, földek el­
adása, vétele vagy bérlete 
közvetítésére, feltétlen disz- 
kréció mellett, mint amilye­
nek jelenleg is előjegyzés­
ben vannak, valamint köl­
csön szerzésre, illetve közve­
títésére.

Keresek első helyre leendő 
privát kölcsönt.

Keresek megvételre na­
gyobb szőlőlelepet.

Helybeli meg hívásra ház­
hoz megyek azonnal 1

Vidéki megbízásnál válasz­
bélyeg melléklendő I 

Figyelmos és lelkiismeretes 
kiszolgálásról kezeskedem.

Hivatalos órák: délelőtt ti 
órától 12-ig, délután 2—7-ig

Rikkancsokat
reggeli és délutáni 
laphoz felvesz

a Kiadóhivatal.
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EGYETÉRTÉs 1922 Julius 25.

Nélkülözhetetlen
minden háztulajdonos és lakónak.

Most jelent meg 11 I

Szabályrendelet
i pótlékról,

Ára 5 korona.
Kapható a

MÉLjUSZ könyvkereskedésben,
Ferencz Jozsef-ui 26-ik szám alatt, oo

TELEFON

962.

Kérjen

ajánlatot.
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A hírneves „SIMMERING“

2 vasú kézi motoroseke
igen csekély benzinfogyasztással szánt, 
csépel, vontat! Képviselet Hajdú-,
Szaboles-, Szatmár-, Ileregmegye részére

Ráhmer Sándornál Debreczen, Piac-utca 43. sz.

Poloska irtást==^—* , „ ui I .......... ..
vállal felelősséggel vidéken is

Ráthonyi Gábor
féreglrtó

Széchenyi-utca 40.
Szabadalmazott 
poloskairtószer 

kapható.

íürdöszobaberendezésl, vsa 
lornnzásl és l.loselberende- 
zesi munkákal szakszerűen 
a napi áron vállalok, vala­
mint uj fürdőkádak, káli­
kul-. mosdók, vízi,-irt án v 
1000 és 1500 Itr. és szi­
vattyúk raktáron.

Máthéi János Debreczen,
Csapó-utea 24. sz. Telefon 321.

Az I ' YETÉRTÉS szerkesztő­
ségének és kiadóhivatalának te­
lefonszáma : 4.

---------

szilágyi Jenő
bankbizományl és ámbizomány! irodája
Deb^ecanerag Osaipö-tsieaKai ís. sz,

_________TELEFOWI B2ÁM EE-66.

Üzlethelyiségeket bármilyen szakmában közvetítek
diskretio mellett, úgy helyben, vidéken, mint Budanestrn , ,
és kise jb üzlethelyiségek átadók Debrtczenben rószUn a p£ gy. btb 
ban, részben mellékutcában lévők. ’ 11 a Ptac-utcá-
Házak, szőlők és földbirtokok adásvétFíp
Bérpaloták és magánházak eladók Debrcczenben uuvsziot/ i ® 
im6dyá0mbbutfS„db,rt0k0k- tanya ís *«*• nélkül e?«;Xk

Üzletnagyobbitás céljából társ kerestetik
koronával retideVkez'íP'efi'yént *'(ftísü?*licréssíkSÍíV!l(,|,'00,, |-,l,,0.000 
részletek Irodámban megtudhatók. sl '' sszvs feltelelek és más

Eladó kisbirtok aftycléhőiőkéföír 10 nvyer hokldanhént 35 ezer korona í,,l(l az°nnalra eladó. Ára hol-

Tégla eladás. té«la«y*>- rl. Debreczen ben gyártmá-
és nagyméretű téglákban ‘ ‘U" me6rcndclhctő. Állandó készlet kis-

to*MU.W*¥wwinmnrmTwm ..........................

Debreczen város és a TUzánluli ref

Szeplő, Pattanások stb.
ellen használjon

Korzó „ÉVA“ Arckenőcsöt és Szappant £ 

GARANTOL tojáskonzerváló ismét kapható a 
Korzó Drogueriában, «5SS:

APRÓHIRDETÉSEK
Apróhirdetések dija liéttköznapokon 10 szóig 20 Korona, minden további 

-Mx Vó. 2 ••orona. Vasárnap 10 nzdif 30 korona, minden további a it 
'váxVV 3 iorona- Vastagabb belükből a aravak kétazereeen lesznek felszámítva. ; vÄV .

Vidékről hirdetést dij postaiiélyogekbon is beküldhető. y'áQífi XJJjyy Teletonszém : 4. Telefonszám : 4. XJvJy

«

valamint akiknek alkalma­
zottra van szükségük, ea

házvevők,
vagy akik oeooooooeoeo

házukat el akarják adni,
eredményt oaak úgy ér 
“*■ " -------------- ivelllnak el, ha megflgyj

EGYETÉRTÉS
lk az 

íi
w

IJ
mert att mindent

megtalálnak, amire ezOkségOk van. jj
kláaMlUJiUiUlIXlAtUUAli/ljlllj

Leveleié»
211 évt-s

önálló, menekült föld- 
birtokos vagyok, isme- I 
retség liiján ezúton 
óhajtok megismerkedni 
olyan önzetlen, tiszta 
szivü fiatal nővel, ki a | 
vagyont nem nézi, csak | 
hü élet társam, felesé-! 
gém, gondozóm lenne. 
Jövendőbelim anyagiI 
viszonyai nekem mellé 
kések. Fényképpel el- j 
látott levelet a kiadóba ' 
„Disct éV- jeligére ké­
rek, Discréciú föllétlen 
biztosítva, kívánatra a 
levelet visszaküldöm. 
Kalandornők kímélje 
nek. 3129
ag.wr *& var var va var var

«I mim

Mázhoz
varrni ajánlkozók. Cint 
a kiadóban. 3125
jerMTMe m ar vm ver var

Kereslet
Báró llánffy Albertnál
8 évig szolgált hajtó­
kocsis megfelelő állást 
keres. Elvállalja kettős 
vagy négyes kocsi haj­
tását, valamint lovag­
lást is. Cím a kiadó- 
hivatalban.

Veszek
Jó karban levő hasz­
nált bútorokat, dívá­
nyokat, madracokat,— 
lószőrt, afrikot és el­
adok. Javításokat pon­
tosan készítek. — Szé­
chenyi-utca 8. Szentpé- 
teri Sándor. 3003

Ajánlat
—sea afc g aa Haags srsaB

Pálinkafőző üstök,
mosó- és cserüstök ké­
szen legolcsóbban Mán- 
doki rézművesnél. Arany 
János-utca 13. ócska 
vörösrezet napi ár n
M,I< ___ 2823

Hívjon meg, 
ha van aranyja vagy 
ezüstje eladó. A leg­
többet én fizetek érte. 
Kramer, Simonffy-utca 
17. sz. 2820

és véső-intéiet.

PAULO
Batthyányi 22.
Telefonszám 13—«5. 

Cséplést
vállalok négyes és ha­
tos gépre. Arany János- 
utea 37. Ehrenreich.

Liptói
módra készült naponta 
friss túrómat ajánlom 
minden fűszer és cse­
mege kereskedőnek. — 
Gottlieb Manó első deb- 
reczeni villanyerőre he 
rendezett túró üzeme, 
Darabos-u. 20. 3008

Urilefiny
gyermekek mellé ajánl­
kozik, v dékre is. Házias 
jó nevelésű. Zongorázik. 
Cint a kiadóban. M

ó
vasat, rezet éi min
dennemü fémet leg­
magasabb árért ve­
itek. Kovácsoknak 
áaaználhalót becse­
rélek. Nagyobb té­
telt elszállítok, ooo

Steiner,
Eötvös-utca 110.

létra flanel, gummi po­
étika, Keresztelő készlet, 
Pelenka nadrág vászon 
ás gummi, Kombiné nad­
rág, Baba kelengyét ho­
zott anyagból ízlésesen

Dr. Hegediisné
gyermek-divatháza 

Simonffy-ütca 2. szám.

Fürdőjambók,
Fiú trikók, ujjas és 
kivágott Babi ruhák és 
kötények, Lánykaruhák, 
Cipők, Zoknik, Baba 
kelengyék
dús választékban

Dr. Hegediisné
gyermekdivaiházában, 
Si nonffy-u. 2. szám.

bibe mBam
Villamos világítás,
motor, akUumolátor, 

(lynauió. telefon, 
csengő, főzőedények, 
i észjelzők szerelését 
és javítását a leg­
nagyobb szakértelem­
mel készíti T.VKáCS 
GYEI. A eleklroteeh- 
nll.nl vállalat Hehre-
ezen,Vígkedvű Mihály
utca 52. szám alatt.

Haszonbérbeadó'
50 katnsztrális hold fe­
kete szováti föld há­
rom mázsa búzáért. —
Értekezni Piac 6-1, sz
lrodíl- __ _ 3120_________■
...... kg.v I Urlleány
külön .ejuralu buloro- jó családnál teljes ellá- 
/ott szoba kiadó. Cint tást keres. — . Vidéki“ a kiadóhivatalban -| jeligére a kiadóba - 

__________ 1 3123
egyhizker. könyvnyomdaválUlatse----------------------

Aranyat, ezüstöt, 
ékszert, drágaköveket, 
használt zsebórákat a 
legmagasabb napi árba 
vesz Blattner, órás. 
Kossuth-u. 4. 3060

Éjjeli őr
felvétetik a Steril kefe­
gyárban. 3127
mmvavavavavavm

Eladás
Eladó

egy 5 öles góré érte­
kező! lehet Apaffi-utca 

! 32. sz.__________ 3097
Eladó

a Nyil-utca 101. szánni 
j ház beköltözhető két­
szobás lakással. 3109

Varrógép
j karikahajós, női, olcsón 
eladó. Széchenyi-utca 8 

I hátul. _ 3085
Egy

* jó karban levő zongora 
lés nagy mákdaráló el­
adó. Nyil-utca 77. 3124

Eladó
cipészüzlet berendezés- 

j sei együtt forgalmas 
! helyen, olcsó áron. — 
Cilii a kiadóban. 3124

Xyuyszék
lábtámlával- és fürdő­
kád horganyból eladó. 
Cím a kiadóban. 3122

Eladó
ujkertben 1016 négy­
szögöl gyümölcsös két 
szobás lakással. Cilii a 
kiadóban. 3128

Egy tiszta,
fényezett ágy eladó, — 
Móric-utca 1.


